

交通指示牌砸倒7旬老太太

物业公司承认负有责任,但坚持让老人先看病后谈赔偿

“老母亲好好地走在路上,没想到会被小区内的交通指示牌砸成重伤。物业公司至今没给我们一个明确的说法,只是让我们先去看病,其他的事以后再说。”昨日下午,市民于先生坐在记者面前连连摇头,几天没合眼的他眼睛湿润了。

意外: 78岁老太太被指示牌砸伤

据于先生介绍,她母亲姓谈,今天78岁,家住天宁区红梅公寓。6月8日上午8点40分,谈老太太打算穿过红梅假日花苑小区,到附近的29路站台乘坐公交,在刚走进红梅假日花苑大门口时,路边一处3米多高的交通指示牌突然倒下,“砰”的一声砸向谈老太太头部,老人应声倒下,碗口般粗的铁支架压在她身上。幸亏当时门口有两个保安看

到后立即上前,费了很大力气才把指示牌移开,救出老人。见情况严重,保安叫了“120”救护车,将老人送到常州市中医院。经医生诊断,老人的股骨颈断裂,需做手术。

事情发生后,红梅假日花苑的嘉乐物业公司只支付了2000元急救费,之后便再也没有出一分钱。”于先生说,他多次与物业处联系,希望尽快处理此事。可是,物业处一位白姓负责人称,她已经向领导汇报了,领导的意思是,让家属先带老人看病,其他的事情以后再说。“给他们打电话,

听到最多的话就是‘以后再说’。”据于先生介绍,由于老人的股骨颈断裂,需要手术更换一只人造的。但这人造股骨颈最便宜的都要2万元,最贵的则需要5万元。家里一时拿不出这么多钱,让物业公司出钱,他们的态度又是“以后再说”。事情发生已3天了,但嘉乐物业没有明确的答复。

医生: 如保守治疗老人很难康复

昨日下午,记者在常州市中医院见到了受伤的谈老太太,她脸色惨白、精神萎靡,平躺在病床上一动不能动。

据谈老太太的主治医生介绍,老人股骨颈断裂,且年事已高,保守治疗很难恢复,需要尽快做手术。如不进行手术,很可能造成瘫痪,生活不能自理。

物业: 先看病费用以 后再协商

“我也没有办法,领导的意思就是让你们先去看病。”昨日下午,红梅假日花苑物业处白主任说,这样的事情谁都不愿发生,她已经多次向嘉乐物业公司的赵经理汇报,赵经理的意思就是让于先生先带老人去看病,等治疗结束后,双方再协商费用问题。

对于这样的答复,于先生非常生气,他认为物业公司既然承认负全部责任,就该有个积极的处理态度,尽快支付老人手术费和药费。对此,红梅假日花苑物业处白主任表示,她很同情老人的遭遇,但实在没有办法。随后,白主任拨打了嘉乐物业公司赵经理的办公室电话,但是联系拨打了几次都没人接听。 姚斌 周青

客人皮包随手放 服务员当起三只手

在新北区一高档商务会所内打麻将的某经理准备掏钱付给牌友时,突然发现自己携带的一沓现金中少了1800元。警察调查发现,包厢服务员竟是“三只手”。

6月9日下午,某经理陪客户到新北区御花园某高档商务会所娱乐,在等待吃晚饭前,众人提议一起玩上一两圈麻将。于是,经理与客户们一起坐下来“筑长城”了。几圈之后,该经理就起身从棋牌区走到客厅里拿皮包,打开自己的皮夹数钱时,该经理突然发现皮夹里的钱少了1800元。

城北派出所接警民警到场后立刻查看了会所的进出监控,排除了外人潜入会所作案的可能,很快就确定了包厢服务员孙某有很大嫌疑。

据孙某交代,自己经常见到有客人喝多了记不清带了多少钱,便萌生了乘机捞一点的想法。目前,孙某已经被警方刑拘。 陈建伟 葛小林

房东将店租给对手 女老板上演跳楼秀

昨天上午8点10分,因为房东要将房子出租给自己的竞争对手,做广告招牌生意的一女子爬上了三楼平台,声称要跳楼。与救援者僵持了1个小时后,该女子主动要求下楼。

官女士在武进区常金大桥西侧的燃气站旁边租了个门面,做制作广告招牌的小生意。前两天听说房东要把另外一家店面租给另外一个做广告牌的人。官女士再一打听,来租店面的居然是自己的“宿敌”。原来,那个“宿敌”一直以来就在跟她唱对台戏,在此之前每逢官女士开店,这个竞争对手必然在附近也开店。

这次官女士主动选择搬到燃气站附近,哪知对手竟然也跟了过来。心理上接受不了的官女士便爬上了燃气站的三楼平台,要挟房东千万不要把门面租给她的“宿敌”,否则她就要跳楼了。房东和周围的邻居及商家劝了快1小时,官女士就是不愿意下来。房东赶紧报警。消防战士赶到后,官女士就要求赶紧救她下来。 肖轩 葛小林

接到停工通知书,违规厂房还在建

“他们手续都没办就占地建房,向好几个部门举报了也没用。”昨日,记者接到反映称,武进区牛塘镇厚恕村委杨郎桥旁,正违规建起一大片厂房。昨日记者采访后,有关方面当即对其予以叫停。

厂房: 没办手续造得差不多了

昨天上午,记者来到牛塘镇厚恕村,沿着村道走到一座名叫“杨郎桥”的桥边。离桥不远紧靠河边的一处地块上搭着脚手架,一排紧挨着七八间红砖房的框架已基本建成,其中有两间房子的砖墙砌到有两层楼高。

记者粗略估计了一下,这些

房子的占地面积有数百平方米。不一会,侧边一间房子内走出两位中年男子。两人自称是施工方,当记者询问这里建造的厂房是否办理手续时,其中一人坦承,“手续正在办”。另外一人则解释称,“这里原来就是米厂,办了好多年了,房子旧了要翻新。”

附近的一些村民则告诉记者,以前那里确实有个米厂,但是规模很小,从现在新建的厂房来看,规模比原来要大很多。

建管部门: 已下发停工通知书

“我们6月4日就给他们发了停工通知书,”牛塘镇建管部门一位工作人员告诉记者,厚恕村杨

郎桥那里违规建米厂的事情他们已接到举报。这位工作人员介绍说,那里原来有米厂,现在是将原来的房子拆掉再建新的,但是没有办理任何手续。厂房打算新建的房子,占地面积有590多平米,以前老的建筑占地面积只有两三百平方米,“超出的面积太多了,我们下发了责令停工通知书。”

对于昨天上午还有人在现场施工这一情况,这位工作人员表示将会安排人员到现场察看,“如果他们还不停工,我们将采取强制措施。”

村委: 做法不妥叫停施工

牛塘镇土管所余所长告诉记者

者,土管部门也于6月4日到现场调查并下发了停工通知书,“他们以前米厂的占地面积为576平米,新建的房子占地面积超出了16平方米。”

厚恕村委一位王姓负责人告诉记者,米厂原来有一个老板,后来那个老板不做了以后又转租给他,但是中间出现一些意外情况,导致厂房门窗等物都被盗走,只剩下一个空架子,“房子一直空在那里,也收不到租金,后来经发区那边米厂拆迁,就计划搬过来,并对厂房进行翻新。”

王姓负责人坦承,当时是打算边建边办手续,这种做法确实不妥当。“下午我们已经叫他们停工了。”牛塘镇建管部门也表示,将会对此作进一步调查处理。 刘国庆

民生超市

主持人:晁静 QQ:1036964126

菜价

《生活常州》从凌家塘市场获悉,本周蔬菜价格整体继续回落。目前韭菜(2元/公斤)、青菜(1.3元/公斤)、花菜(0.8元/公斤)、生菜(1.2元/公斤)、苋菜(1.4元/公斤)、空心菜(2.8元/公斤)等地产品叶菜价格继续维持低位,客菜中大白菜(0.5元/公斤)、包菜(0.58元/公斤)以及一些当季蔬菜如四季豆(2.2元/公斤)、茄子(2.6元/公斤)、冬瓜(1.6元/公斤)、扁豆(5.2元/公斤)、丝瓜(2.8元/公斤)的价格均呈小幅回落状态。本周最为畅销的蔬菜是西红柿和水果黄瓜,主要是这两种蔬菜既可当菜,又是生食蔬菜。

随着端午节临近,市场上与端午有关的商品均呈热销状态,但供应充足、价格较为平稳。其中咸蛋(0.65—0.85元/只)、皮蛋(0.6—0.8元/只)、真空包装的嘉兴粽子(2—5元/只)、咸蛋黄(0.65—0.92元/只)、干粽叶(5.5元/斤)。

本周,鸡蛋(6.9元/公斤)价格较上周上涨3%,而粮油区热销品种的糯米(6元/斤)价格较上周下跌3.2%。

其它粮食价格一直处于平稳状态,目前金坛粳米3.8元/公斤、宝应粳米4元/公斤、东北长粒香4.4元/公斤、晚籼米2.8元/公斤。绿豆(14.2元/公斤)价格继续回落,而且跌幅明显,较上周下跌11.3%,较最高时的18.8元/公斤下跌了25.5%。

江红霞 晁静

(6月10日菜价,仅
供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿
青菜	1.5	0.8
空心菜	2	2
花菜	2.5	2
茄子	2	2.5
青椒	2	1.8
黄瓜	1.5	1.5
土豆	2	2.5
丝瓜	2	3
四季豆	2.5	2
鸡蛋	3.8	3.6
白条猪肉	8	8
鲫鱼	6	6
草鱼	6	6.5

发布

常州招高铁志愿者

志愿者活动时间:7月1日至7月7日,上午8点至10点半、下午1点半至4点半。本活动将采用轮流制,所有人员将分成两组,轮流上岗,单日上午A组上岗B组休息,下午B组上岗A组休息,双日上午B组上岗A组休息,下午A组上岗B组休息。引导高铁乘客在新模式下购票、候车、进站台、登车,及维护相关秩序。现招募名额为40人,有意者报名从速。报名时间截止到6月20日。报名地点:天宁区竹林北路36号常州技师学院北校区电气工程系学生会,电话报名亦可。电话15161180391,联系人:丁亚兵,QQ991327322。 葛小林

青枫公园邀您看世界杯

6月11日世界杯开幕,推荐一下常州看世界杯最过瘾的地方——青枫公园青枫驿站,那边有碧水沙滩凉风霓虹,大屏幕投影电视,龙虾烧烤啤酒狂欢,欢迎大家踊跃参与。抢座电话:13601500279。 葛小林

出行

大连—常州—昆明航线本月开通

6月3日下午,南航大连分公司与常州机场就大连—常州—昆明航班在大连航空宾馆签署协议。根据协议,南航大连分公司将从6月下旬起,开通大连—常州—昆明的长期航线,计划每周三班。 晁静

水电气

停电

12日 7:30—17:00 停电:龙江线新都化工 A1147 开关至新锡达化工 152 开关段 (停电范围:新锡达化工、魏村别墅等魏村相关地段); 20KV 港益线全线 (停电范围:港益重工等);

20KV 瑞邦线全线 (停电范围:城市照明等);

7:50—18:10 停电:阳光 #1 线东南花园 #2 变电所 (停电范围:东南花园部分居民及相关公建商店);

9:40—15:30 停电:春江线全线 (停电范围:出口加工区管委会、嘉讯物业等新北区相关地段)。

停水

青竹苑:6月11日 9—17时 永宁雅苑:6月11日 9—17时 刘劲松

提醒

出口服装警惕APEO含量超标

目前,国内许多生产企业在生产过程中都会使用烷基酚聚氧乙烯醚类化合物(APEO),但APEO具有较大的生物毒性、较弱的生物降解性,对人体和环境影响较大。常州检验检疫局提醒,目前,欧盟已将纺织品中APEO的使用以指令的方式加以限制,欧盟“2003/53/EC指令”明确规定,出口欧洲的纺织品和服装其APEO的限量不得超过0.1%。 朱桦 刘国庆

健康

宝宝夏天防痱子的简单方法

炎炎夏日,最让妈妈们头疼的就是宝宝长了一身痱子,如何简单防治痱子?这里可有好方法哦。

预防宝宝生痱子,家长们需要注重饮食、衣着、环境等多方面。要保持环境凉爽,遇到气温过高时,可适当使用电风扇和空调,但要注意不要让风直吹宝宝。看到孩子大汗淋漓,应及时擦干汗水,不要用凉毛巾擦拭。冷水刺激可使汗腺口骤然关闭,更容易生痱子。同时勤洗澡,每天可洗2—3次;洗澡时水温不宜过冷或过热,大约以38—42℃为宜,洗澡时可加入“十滴水”,一般5升的洗澡水配上半瓶十滴水给小孩洗澡即可,注意不要帮宝宝涂抹太多爽身粉,以免与汗液混合且堵塞汗腺,导致宝宝出汗不畅且引发痱子。

预防宝宝生痱子应以外用为佳,治疗痱子以对症止痒为主,可以饮食调节,一般不主张用口服药物治疗。 宝宝长了痱子该怎么办呢?痱子治疗的原则是消炎、止痒。如果宝宝头颈部生痱子了,就赶快把宝宝的头发剪短,或改变一下发型,把头发往后梳,不要留在前额上。如果是婴儿,应将头发剃光。 西瓜能镇静、解渴、去暑气。西瓜的白色部分具有治痱子的疗效。小孩子生痱子时,可用西瓜的白色部分轻擦患处,非常有效,反复擦两三遍,即可止痒。

晁静